



Проект

УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять четверта сесія восьмого скликання)

___ грудня 2023 року
м.Чернігів

Про внесення змін до районної Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2023 рік

З метою забезпечення фінансування заходів щодо нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області з відзначення державних, професійних свят, ювілейних дат та заохочення кращих трудових колективів, територіальних громад, працівників різних галузей господарства району, відповідно до Положення про Почесну грамоту та Подяку Чернігівської районної ради затвердженого 14 грудня 2017 року, керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а**:

1.Внести зміни до затвердженої районної Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2023 рік, а саме:

Викласти в новій редакції Додаток до районної Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2023 рік (додається).

2. Виконавчому апарату Чернігівської районної ради забезпечити організаційне виконання цієї Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Голова районної ради

Т.С.Кузнецова-Молодчая

Додаток
до Програми фінансового
забезпечення нагородження
відзнаками Чернігівської районної
ради Чернігівської області на 2023 рік
(зі змінами від 22 грудня 2023 року)

ЗАХОДИ
щодо фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської
районної ради Чернігівської області у 2023 році

№ з/п	Призначення коштів	Сума видатків, грн.	Відповідальні за виконання
1	Виплата грошової винагороди до Почесної грамоти Чернігівської районної ради	<u>9938,00 грн., в т.ч.:</u> 8000,00 грн – 40 грамот по 200,00 грн.; 1938,00 грн – ПДФО та військовий збір.	відділ фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради
2	Придбання бланків Почесних грамот Чернігівської районної ради та Подяк Чернігівської районної ради	<u>1417,00 грн. в т.ч.:</u> (бланки <u>Почесних грамот</u> та бланки подяк 130 шт. по 10,90 грн.)	відділ фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради
3	Придбання рамок для оформлення Почесних грамот Чернігівської районної ради та Подяк Чернігівської районної ради	<u>8970,00 грн.</u> (рамки 130 шт. по 69 грн.)	відділ фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради
4.	Квіткова продукція	<u>5675,05 грн.</u>	відділ фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради
Всього за програмою:		<u>26000,05 грн.</u>	

В.о.керуючого справами
виконавчого апарату районної ради



Л.П.Мальцева